

Начало зимы 2019

Скоро сказка сказывается, да не спешно благоустройство выполняется. Год назад наш 6 подъезд ушел под снег вот в таком виде. Печальная и не быстрая история ремонта тротуара есть на нашем сайте.



В этом году зима припозднилась и ГБУ "Жилищник" успел таки до снега привести в порядок тротуары вокруг дома. Лепота. МОЭК заканчивает благоустройство территории над теплосетью вдоль детских садов. Вероятно, скоро будет восстановлена парковка. Тротуар вдоль детских садов, который построили автомобилисты нашего дома, теперь станет капитальным.



Правление на деньги членов-пайщиков организовало замену пары лифтов в 4 подъезде. Выполнен ремонт полутора десятков межквартирных холлов. Обновлено оборудование видеосистемы.